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МІЖНАРОДНІ БІБЛІЙНІ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Урок за 4 травня 

Жертвоприношення Давида 
Ключовий вірш: "Але цар Давид відповів 

Арауні: Ні, я наполягаю на тому, щоб 
купити його за повну ціну. Я не візьму того, 

що твоє, і не віддам його Господеві. Я не 
принесу цілопалення, яке мені нічого не 

коштувало". 
1 Хронік 21:24 

Вибрані місця з Писання:  
1 Хронік 21:14-30 

Господь сказав про Давида, що він був людиною 
за своїм серцем. (1 Царств 13:14; Дії 13:22). Це не 
тому, що Давид ніколи не грішив, а через його 
смиренність і розкаяне серце, коли йому 
вказували на його гріхи. 

Висловлюючи свої найпотаємніші почуття, Давид 
писав: "Створи в мені чисте серце, Боже. Обнови 
в мені дух вірний". (Псалом 51:10). Він 
усвідомлював, що за своєю природою його серце 
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не завжди було чистим, і що через слабкість плоті 
він був схильний часом проявляти невірний дух. 
Тим не менш, він не поблажливо ставився до 
своїх гріхів і молився Богу, щоб він міг очиститися, 
щоб "правий дух" міг оновитися в ньому. 

Прикладом покаянного серця Давида є те, що він 
згрішив перед Господом, не послухавшись наказу 
не перераховувати ізраїльський народ, 
незважаючи на протести Йоава, воєначальника 
воїнств. Тоді Господь звернувся до Гада, 
Давидового пророка, і доручив йому передати 
Давидові, щоб той обрав один із трьох варіантів 
покарання за цей гріх: три роки голоду, три місяці 
бути знищеним ворогами або три дні морової 
виразки. Усвідомлюючи власну слабкість, Давид 
зі смиренням відмовився від вибору і пояснив, що 
вважає за краще залишити цю справу в руках 
Господа, знаючи, що "великі Його милості". 2 
Царств 24:2-4; 1 Хронік 21:1-13 

Бог обрав три дні кари моровиці, і за дуже 
короткий час померло сімдесят тисяч ізраїльтян. 
Тоді Бог послав ангела в Єрусалим, щоб знищити 
його, але незабаром сказав ангелу: "Стій! Досить! 
В ту мить ангел Господній стояв біля молотарки 
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Арауни, євусеянина". Давид благав Бога, 
визнаючи, що це він згрішив, а не народ, і просив, 
щоб Боже покарання було на ньому самому. вірші 
14-17 

Через ангела Бог наказав Давидові піти і 
"поставити жертовника Господеві на молотьбі 
Орнана, євусеянина", і принести жертву 
Господеві. Орнан спочатку "побачив ангела", а 
потім побачив Давида, що прийшов. Давид 
попросив заплатити "повну ціну" за молотарку. 
Купивши його, він приніс "цілопалення і мирні 
приношення, і прикликав Господа". Господь 
"відповів йому з неба вогнем на жертовнику 
цілопалення". На основі цих жертвоприношень 
Господь зупинив чуму. вірші 18-28 

Щирість відданості Давида Господу чудово 
розкривається в тому, що він наполягає на тому, 
щоб купити за повну ціну молотарку Орнана для 
принесення жертви Господу, замість того, щоб 
прийняти її в дар або заплатити меншу суму. Він 
пояснив, що не хоче приносити Господу 
цілопалення, яке йому нічого не коштувало. (вірш 
24). Це хороший урок для всього Божого народу. 
Якщо ми жертвуємо на служіння Господу тільки 
те, що нам все одно не потрібно, або що не має 
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іншого застосування, ми даємо мало або зовсім 
не даємо свідчення справжньої відданості Йому. 

На завершення цієї розповіді слід зазначити, що 
молотарка в Орнані, яку купив Давид, була 
місцем, де Соломон згодом збудує храм, "дім 
Господній". 2 Хроніки 3:1  
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